声	停法	會	及呈疏公告	N
	好	織	J m · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	က
清	派	法	村田・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	9
事	条	DH	熔	တ
秋	李孝	核,	功德迴向	7.
農	夫供	無	· 土地變金·····;	Γ 2
願	力成	黨	,無人可勝?	20
讏	行大	道	停着聽	74
Ź:	情小	器	☆	28
典	水機	(松)	的水瓶	23
垂	祖,	愆;	為什麼不幫我?…	31

喜逢中秋佳節, 在這喜慶團圓的日子裡, 天心佛道院 達 祝 十方前賢大德 闔家平安健康。 事事告祥

呈文未了願之善德,可繼續了願之,以利陰陽之圓滿和解!感恩!

停醉,全力以赴推動大玩之工程與事務,(何時可復辦法會,亦難 以評估之!) 為恐延誤善眾之呈文,故將【暫停疏文、濟世之辦理】,但若己

兹因大坑建地被列為『保護區』,而原有之建照因疫情缺工、缺 料等諸多因素也已逾期之,需重新送件審核,並商討變更之方案, 以符合現今之法規,而因工程事務繁雜難以分心,是故『法會』將

暫停法會及呈疏公告

十方前腎循安:

無極瑤池皇母大聖尊懿示:楊音淨土觀音佛祖聖示:

欽 奉

懿旨颂宣,神人肅立,神人接旨,不得失儀,可。

二使同示:今日同降,乃為頌佈法會圓功佛旨、懿旨而至,佛旨、

回婚;

觀音淨上使者:周傍潮

無極瑤池欽差大臣:秦 相

本院福神五里外接駕,其餘神人排班候駕,不得失儀。可,吾退。聖示;今夜恭接【佛旨、懿旨】,命本院三太子元帥十里外接駕,

本院 主席九天玄女大天尊 登台:

圆功懿旨

5-

- **宁夜俎羲工:各赐一十四萬大功,並准由冥司超拔九十位冤親,各**
- 是非、化二重症,並准由冥司超拔二百位冤親。
- **法會義工:各賜四十五萬大功、財禄二等、貴人二等,各化五惡缘** 牽纏,各化五桃花劫、欸,化一病厄、化二血光,各化三口舌
- 協助會後整理者;各賜二十萬大功、財禄三等、貴人二等,並准由 冥司超拔一百三十位冤親,化一病厄。
- 協助會前佈置者;各賜一十六萬大功、財祿二等、貴人一等,並准 由冥司超拔一百三十位冤親,及化二車關。
- 全程與會者:各調二十五萬大功、財禄二等、貴人一等,並准由 冥司程拔一百八十位冤親,各化二血光,各化二漏财,及各化 二重症。
- 二聖同示:今查南瞻部洲,臺疆中邑天心佛道院,奉旨啟建法會, 已然圓滿完功,神人同心,完成聖命,理該賜賞,以慰辛勞,今 賜實例如下:

天運歲次 癸卯 年 七 月 二十八 日

欽裁勿忽,叩謝佛恩

欽比

其餘諸護道功德主,則皆轉呈相關府司辦理之。

各化三喉癌註籍。

法會**乩生·**各賜四十五品道果,並准由冥司註銷二百一十五位冤親,

化三漏财,化三口舌是非,化三重症。

總義工暨副總義工;各賜三十五萬大功,並准由冥司超拔二百二十 位冤親,化三車關,化五惡缘牽纏,化三病厄,化三桃花劫,

增添精氣神能量三等、五臟調和能量二等,化三病厄、化三 車額。

鬼鲢鳙擾心猿鎮,途道成真返天神。 聖示:民俗節氣啟開各處熱鬧,為者鬼門大開,遊魂處處,盡以歡 喜之心而為, 陰陽兩利, 而人鬼本殊途, 各有其利亦有其害, 故於此期諸家盡以圓滿齒魂所用,祭祀隨處皆有,各家喜樂, 人行世中,運勢總有高低起伏之時,於此之期,運晦之人亦 容易受諸陰煞所變,故而此期中各般禁忌亦多,皆流傳而來, 修者作為雖有其擾,惟行修資糧足夠,則不畏此中之擾,一 **考聖佛以佑助,二者自身修程於陰煞之擾當較常人更有其抵** 禦之力,此則行者較常人不受其優之因,懼者因果業債之變,

鬼魅纏變心猿鎮,途道成真返天神。聖曰:丹誠聖賢浩氣存,蔭佑行者無退心,岳武穆王 降 緯筆 扶鸞

清凉法音

以應之,福緣厚薄端自累積,祈得一分福消一份,非為告知長久不昧,現諸世眾於所駐之所禮拜祈求,各方所有非是皆聖示:塵緣駐世終有了斷之期,人間功過亦有升降之道,惟得修心

莫言人心渡不盡,百年後得驗我行。聖曰:塵緣未了常駐世,口念佛名止不停,紫竹林觀世音菩薩 降 緯筆 扶鸞

户,相回。

果而不久,期諸賢明之。 法後即散了,須知後續渡化之作為更長久,明得此中理,因即有陰陽渡化之功與其作為,莫當法會僅一般聖會,聽經聞盡以渡化諸靈眾,世人當明諸天聖佛之苦心,處處法筵之啟,至了斷後始無此段之擾,此期中諸天仙聖亦三界中不停往返,

可,吾回。

世眾少祈福,消乃在於祈求中自己有多少福德之累積始以來 **求,律中本公平,有所施有所得,故而各数皆倡布施之作,** 非筐吾中土之教,外道之听亦同,盡以布施以積自身福德, 以作消滅之用,莫待盡了,禍因現世無以轉化反更增磨苦之 累,人生世中為己生計四處爭奪,為己之私造諸業因,故而 現世人中私心較重、皆以自我為重、言雖於此仍應以正道而 為,昔時中上自幼習四書五經,乃為成人入社會中得所受用, 而於今時之狀,可曾有儒家風範之氣息存於此中,皆自主觀 意識作祟,未得顧及他人感受,反更增自利之氣息,於此勸 諸世眾,人生無常鎮持到來,清算之中即是天地之別,的世 眾明之。

以此之福德祈求:依懿旨殊例。吾 鑒納至誠之疏文:准予撥轉一盞,功德金:陸仟元、【善緣功德主】一盞,功德金:伍仟元。*蔡善德發心參贊[恭祝地藏菩薩聖誕]一天大法會[元寶功德主」精氣神能量(三十等)也。

情氣神能量(三十等)也。
「元神司】,加注元神光彩(十等)。五轉彙【元氣司】,增添三轉彙【元辰司】,助利五臟六腑調和能量(四十等)。四轉彙報之因果公案。二轉彙【組織再生司】,修復受創組織(五十等)。予撥轉此之福德,一轉彙【冥司】,化解(十五椿)顯前註籍索萬元。以此之福德祈求;依懿旨殊例。吾 鑒納至誠之疏文;准主】一盞,功德金;伍萬元、【地修功德主】一盞,功德金;壹

專案呈疏

- 註銷二血光與二病劫。吾 鑒納至誠之疏文::准予撥轉此之福德,
- *莊善德發心參贊【恭祝地藏菩薩聖謎】一天大法會【地明功德王】 一盞,功德金:伍仟元、【地玄功德主】一盞,功德金:伍仟元。 以此上述功德迴向;化解討報子宮巧克力囊腫之二椿因果公案,
- *秦善德發心參贊< 恭祝地藏菩薩聖誕 】 天大法會< 烟緣功德王 一盞,功德金:伍仟元。以此之福德祈求:依懿旨殊例。吾 鑒 **然至誠之疏文:准予潑轉此之福德,一轉彙【冥司】,化解顯前** (一樁) 干擾姻緣之因果公案。二轉彙【姻緣司】,助利姻緣浮 顯(五等)也。
- 此之福德,一(八千大功)轉彙【福德司】, 增添福慧資糧, 述 增賜財祿 (三等)。二韓彙【善緣司】,增願善緣 (十三等), 述釋減索擾之惡緣(十三等)。三轉彙【非語司】, 釋化(一樁 口語之厄)也。

組織,並活化提升自癒之能力(六等)也。【組織再生司】,針對『後背無名腫痛』加強修復並減緩受創之司】,釋減顯前註籍索報『後背無名腫痛』之因果業力。二轉彙吾 鑒納至誠之疏文:准予撥轉(三萬大功)均分,一轉彙【冥一盏,功德金:壹萬元。以此之福德祈求;後背無名腫痛痊癒。*背善德發心參贊【恭祝地藏菩薩聖誕】一天大法會【地善功德王】

等)也。(二椿)註籍討報之因果公案。二轉彙【福德司】,增添財祿(六納至誠之疏文:准予撥轉此之福德:一轉彙【冥司】,化解顯前一盞,功德金:壹萬元。以此之福德祈求;化解顯前因果。吾 鑒*李善德發心參贊【恭祝地藏菩薩聖誕】一天大法會【地願功德主】

之因果公案,並註銷(二血光)、(二病劫)也。轉彙【冥司】,化解顯前(二椿)註籍討報『子宮巧克力囊腫』

一盏,功德金;伍仟元。以此之福德祈求;依懿旨殊例。吾 鑒 **然至誠之疏文:准予撥轉此之福德,轉彙【冥司】,化解顯前(一** 榜)註籍索懷之因果公案,並註銷(二車關)也。 *簡善德發心參贊【恭祝地藏菩薩聖誕】一天大法會【文魁功德王】 一盏,功德金:壹萬元。以此之福德祈求:依懿旨殊例。吾 鑒

然至誠之疏文:准予潑轉此之福德,一轉彙【冥司】,化解顯前

(二椿) 註籍阻障『讀書學業』之因果公案。二轉彙【文目功名

騣】, 增添記憶力(四等), 加強理解力(四等), 並助顯考運

(日翀) 到。

*劉善德發心參贊< 恭祝地藏菩薩聖誕

一天大法會

如捨功德王

五盏,功德金:伍萬元。以此之福德迴向:薦拔之【吴天紫霄修米詹善徳發心參贊[恭祝地藏菩薩聖誕]一天大法會[地善功德王]

★廖善德發心參贊
恭祝地藏菩薩聖謎
一天大法會
地善功德王 一盞,功德金;壹萬元。以此之福德迴向;(廖善德)薦拔之【吴 天紫霄修學院】靈修士:(廖〇省、廖〇〇菊)。(高善徳)薦 拔之【吴天紫霄修學院】靈修士:(高○南、楊○惡)。並祈求: 其等靈修士能精進,以期在癸卯年國曆十一月初二日,【秋李證 道【能顺利通過考核。吾 鑒納至誠之疏文:准予撥轉(三萬大 功)之福德,彙送 主考官,平均為其等【吴天紫霄修學院】之 靈修士,提高通過癸卯年【秋季】證道考核,並提升语境(共六 狮) 型。

秋季考核功德迴向

【秋李】證道考核,並提升悟境(六等)也。為【吴天紫霄修學院】之靈修士;(李○省),提高通過癸卯年納至誠之疏文;准予撥轉(三萬大功)之福德,彙送 <u>王考官,癸卯年國曆十一月初二日,</u>【秋李證道】能高分通過考核。吾 鑒學院】靈修士;(李○省)。並祈求;其靈修士能精進,以期在一盏,功德金;壹萬元。以此之福德迴向;薦拔之【吴天紫霄修*李善德發心参贊【恭祝地藏菩薩聖誕】一天大法會【地善功德王】

年【秋李】盜道考核,並提升语境(三十等)也。為【吴天紫霄修學院】之靈修士;(趙○○菊),提高通過癸卯鑒納至誠之疏文;准予撥轉(十五萬大功)之福德窠送 <u>王考官</u>,在癸卯年國曆十一月初二日,【秋李諡道】能高分通過考核。吾學院】靈修士;(趙○○菊)。並祈求;其靈修士能精進,以期

可憐,更造業,怎麼辦好呢?」想了想,農夫對妻子說:"賢妻,於今生福報很薄,又這麼貧窮,若再不供養佑施,那來世我們會更一次,農夫夫婦互相說:"我們前世肯定沒造什麼善業,才致個個威儀具足!」內心有說不出的喜悦。

個個威儀具足!』內心有說不出的喜悅。數徵喜,讚歎不已:『不可思議!佛陀如此莊嚴!僧眾如此之多,及僧眾著衣持鉢去城中化緣來回的情景。每次見到時,他都心中數所以,中午他妻子就把午飯送到田裡一起吃。他們能經常見到佛陀來,準備犁鋤等種莊稼的工具,然後去田裡做農活。因田地離家遠,田地在祗陀園附近不遠的地方。這位勤勞的農夫每天都是早早地起一時,佛在舍衛城。城郊祗陀園附近有一位貧窮的農夫,他的

土地變金地 農夫供佛 土地變金

們的根基,給他們傳了相應的法,之後世尊就返回祗院園了。他們他們請世尊入座,親手供養甘美的飲食,供養圓滿後,世尊觀察他近世尊,並祈求道··『世尊能否能接受我們的供養?』世尊默許了。夫妻俩看見世尊遠遠地走來,就欣喜不己,身不由己地跑上前,親已經觀察到農夫該調化的機緣已成熟,就著衣持鉢前來化緣。農夫即便是大海離開波浪,佛陀對眾生的悲心剎那也不會離開的。世尊那裡一直恭候著佛陀來應供。

那裡一直恭候著佛陀來應供。 中最精美的飲食。第二天早上,將備好的飲食全部拿到田野去,在可以,您愛怎麼做就怎麼做吧!』這麼商定後,妻子回去準備了家受貧窮之報,我們應該好好地對世尊做供養。』農夫高興地說:"那尊做個小小的供養,功德也是很大的。所以,為了今世與來世不再有太多的供品,但供養不在於供品的多少,只要心清淨,即使對世我們家中有沒有可以作佈施供養的物品?" 妻子說:"家裡雖然沒

剛發願畢,以其『清净心供養』之功德力和佛陀不可思議的加 持力,他田地狸的莊稼全變成了黃金,夫妻二人欣喜若狂,不知該 如何是好。這時,賢慧的妻子對農夫說:『現在,地裡全變成了黃 金的願果真實現了,這固然是很好,但我們應該先得到薩迦國王的 開許,否則,我們不一定能享受到這些黃金。您先去宮中稟告國王, **远歇给國王一份黄金,這樣比較好通融。」於是農夫就去了宮中,** 將田地變成了黃金的事實稟告了國王,並說:『現在,我們的田地 全變成了黃金,這就供養國王一份,請國王笑納。」聽了這話,國 王有點不相信,心想:這個農夫可能精神有問題,但仔細觀察他, 又是個正常人,就半信半疑地問農夫··『真有這樣的事嗎?』農夫 說:"「確實是事實,若不相信,那就請陛下親自去看一下。」國王 就專門派人去觀察一下真假,可听派的這個人怎麼也看不到黃金,

不再受貧窮之苦,願我們的田地莊稼全變成黃金!』俩夫婦當下就在田地狸發願:『以此供養世尊的善視,願我們從此

其果報也是不可思議的!」

中午我們供養釋迦牟尼佛並至誠發願而得到的。』明達的薩迦國王 聽了,告訴農夫:『不必擔心,這都是你自己供養發願的功德力所 得的福報,你自己有權享用,不過,我希望你能上供下施,這個很 童要。 』 【譯者:·由此大家要知道對上師三寶以清淨心供養少少的食物;

只看到一般的田地莊稼,他回稟國王:『我沒見到什麼黃金!』但

農夫又祈求:「國王陛下,請您最好親自去看一下,在我們的眼前,

田地確確實實已變成了黃金,與市上流通的黃金一樣。」對世尊很

具信心的薩迦國王想了想,問農夫:『你是造了極大的福報,還是

遇到了很殊勝的福田?」農夫說:『我是遇上了殊勝的福田。』國

王才覺得可信。就隨農夫去田地狸,親自去觀察確實是真的。農夫

就獻給國王一塊,國王拿著黃金仔細看了看,誠覺稀有,便問::『你

能現前這樣的福報,究竟是怎樣的因緣?」 農夫如實地回答說:""是

法下出家證得羅漢果位。這是前世的願力。現世的因緣是他作農夫今佛歡喜,出家證得羅漢果。以此往昔的願力今已成熟故,在我教法下出家,雖然沒有得到什麼境界,但願我來世在釋迦佛的教法下,位婆羅門的兒子,長大後出家了,臨終時他發願;我在迦葉佛的教賢劫人壽兩萬歲時,人天導師、如來、正等覺迦葉佛出世,他是一世尊告曰:『這是他前世和今世的兩種因緣。前世的因緣是在後,他又在佛的教法下出家獲證羅漢果位?唯願為說,吾等欲聞。』時諸比丘請問:『世尊,以何因緣農夫的田地變成了黃金?最

摧毀了三界煩惱,證得了羅漢果位。他於世尊前祈求出家,出家後,他守持清淨的比丘戒,勇猛精進,聞法後,他以智慧摧毀了二十個薩迦耶見,證得了預流果位。顧後,食供養佛陀及僧眾,並以其它的物品供養他們。世尊為他傳了法,而來的,我應該報佛恩『上供下施』。於是,他就在三個月中以飲農夫心想;國王所說的,頗有道理。現在的富裕全是世尊加持

是言。心供養的功德力和我的加持力,使他的田地變成了黃金。』世草如時,平時見到我時數數心生歡喜,並以清淨心對我供養,以他清淨

大施主 願力成熟 無人可勝

再做廣大佈施供養,才能超勝於他。於是,他去海裡取回了許多寶心想:現在自己做廣大佈施沒這個能力,應去大海裡取回珍寶後,起了好勝心,想與給孤獨相爭高低,欲以其威望勝伏於給孤獨。他了經堂,供佛及僧,廣作佈施,積累了廣大的資糧。另有一施主生一時,佛在舍衛城。有一大施主名給孤獨,他在祗陀園裡慘建

了家獲證了羅漢果位,非常高興,便到那位羅漢前對他頂禮而說:後來,給孤獨施主聽說了有位想勝過自己的好勝施主,已經出讚數他的功德。 漢果位。在他的境界中:黃金和牛菓等同,虛空和手掌無別。諸天

赚款他的功德。 漢果位。在他的境界中:黄金和牛糞等同,虚空和手掌無別。諸天聽後,便立刻在釋迦教法下出了家,並精進修學。不久,獲證了羅唯有在佛陀的教法下出家,以你出家之功德方能超勝於他。』施主寶藏,而你沒有這個能力,故不可能超勝於他。若想超勝於他,你寶藏、水中寶藏和陸地寶藏、近處寶藏和透處寶藏,並能得到這些施主是非常了不起的,他的福報很大,能知道有主之寶藏和無主之舍利弗告訴他:『你想超勝給孤獨施主是很困難的,因給孤獨

利弗:『尊者,我很想超勝給孤獨施主,但為何不能超勝?』雖然他用盡了各種辨法,還是勝不過大福報的給孤獨。便去請問舍藏。在舍衛城做廣大的供養和佈施,但仍不能超勝於給孤獨施主,

時諸比丘請問: 『世尊,以何因緣施主想超勝於給孤獨施主, 但卻無法超勝?後以出家的功德超勝給孤獨施主?請為宣說。』世 尊告眾比丘:他不僅現在發心勝過給孤獨,以前也曾如是發心。那 是在賢劫人壽二萬歲,如來、正等覺、人天導師迎葉佛出世時,他 也是一位大統主,對另一統主生起了爭勝心。在財富方面無法超勝 時,便出了家,在臨終時他發願:願我在迦葉佛教法下一生出家及 做廣大佈施之功德,生生世世生於富裕家,在釋迦佛的教法下,今 佛歡喜,得以出家,獲證羅漢果位。他當時是發了這樣的願。諸比 丘·你們是怎樣想的?當時的那位施主就是這位羅漢比丘。他當時 為了勝過另外一位施主而出家,今世又是想勝過給孤獨施主而出家, 並嬳證羅漢果位。

财寶等資具。』『聖者,您已獲證了羅漢果位,我在有生之年願意供養您各種飲食

諸比丘復次請問··『世尊·以何因缘這位羅漢比丘發心如此廣 大,其他施主不能勝過他?準願為說。」世尊告曰:『不僅現在他 的發心非常廣大,以前也是。早在人壽三萬歲,人天導師、如來、 正等覺金寂佛出世時,有一大國王,準備在自己的花園裡修建一座 經堂供養如來,便對大臣、施主、男女老少宣佈:『你們當中誰能 發心修建這座經堂,便可供養到金寂佛。」其中有一位施主積累了 很多黄金發心修建這座經堂,修成後,供養了金寂佛。在臨終時發 願:以此善根,願我生生世世能超勝一切施主,並能在釋迦佛的教 法下出家,减盡煩陷,獲證羅漢果位。以其發願成熟之因缘,今在 我教法下得出家,减盡煩惱,獲證了羅漢果位。』世尊如是宣說,

諸比丘歡喜信受,作禮而去。

(貳)、大約有三種情形來略述之。

(意)、不一定也。

物曰…

金剛手菩薩聖示:

(壹)、上一章提到,若人在當世有作大功德布施來建立宮廟、三 寶佛寺,死後即可以升天。那是否只要布施來建立宮廟、三 寶佛寺,不論布施金額多少,在今世死後,皆可以升天呢?

持地地藏菩薩聖示: 問曰:

金剛手菩薩、持地地藏菩薩 同勢

修行大道停着聽

(第八十章) 米智 筆 扶鸞

(二)、生是有一重青沙。 白一面圆家长既舌记忆等,则也圆家即可直接升天。

(一)、若是第一種情形,皆由一人單獨完成者,則此人死後,

(※)、

族成員來供奉、祭拜、修行使用者。(三)、若是所建之宫廟、佛寺完成後,只限自己個人或自己家

概括承擔者。者,或是建設基金是由一位大功德主或是由多位大功德主來(二)、若是建設基金是向十方大眾,或十方善信,來勸募所得

者。人力、財力,皆由一人單獨完成或是由一個團隊來概括完成(一)、若是從初發心到建築設計直到工程完成開始使用,不論

- 區之『報恩堂』修行之。只要『未犯五逆罪者』,死後經過審判,就會發任地府平民不施之大眾,捐獻多少,因其等大眾,生前並未修行,因此(三)、若是建設基金是向十方大眾勸募而得者,不論這些發心
- 常就會留在靈界來補修功果之。 五逆罪者』,在經過審判之後,若是功果不足以升天者,通修行之,因此不論布施多少,只要『有了願』且生前『未犯生前都有在修行,皆有依照所布施建立寺廟之教誨及功課而四〉若是建設基金是向十方善眾勸募而得者,因為這些善眾,
- 經過審判,通常就能夠直接進升至四天王天也。括負擔之,那這些大功德主只要生前『未犯五逆十惡者』,(五)、若是建設基金是由一位大功德主或是多位大功德主來概常就會留在靈界來補修功果之。

(六)、前列所建之宫廟、三寶佛寺,在建設完成之後,皆必須

- (丙)、若是受供養家族成員之出家僧眾在當世修行並未成就 者,那這些家族成員只要未犯五逆罪者,死後經過審判, 就會前往地府平民區來等待之,等到其受供養家族成員之 出家僧眾在未來世修行成就之時方才能夠得以超渡升天或
- 修行使用者,若家族成員生前未犯五逆者,則就等到受供 養家族成員之出家僧眾修行成就之時,再來論斷也。
- (乙)、若是所建為佛寺,只限給自己家族成員之出家僧眾來

(七)、若是所建宮廟、佛寺,在完成之後,只限自己或自己家 族成員來供奉、祭拜、修行使用者,因其述無利益十方眾生 及教化十方眾生之職能,因此:

(甲)、若是所建為宮廟,則只得人世間之福報,死後必須經

過審判方才能夠論斷也。

用來利益十方眾生及十方善信,方才能夠得以成立也。

是超生淨土世界也。

可,今夜著書至此。可,吾等同退。

心情小語錄

痛了心。人怕交錯友,可能毀前程、誤一生;心怕給錯人,會傷了真情、有人適合做朋友,用一生去善待·有人適合做知己,用真情去回饋。時間,帶不走真正的朋友;歲月,留不住虛幻的擁有。

面具掉了。有時候,你以為有的人變了,其實不是他們變了,而是他們的有時候,你以為有的人變了,其實不是他們變了,而是他們的有些人、有些事,看不清會糾結,看清了,卻會讓你心痛。

想要活得快樂,要學會清醒地做事,糊塗地做人。

抽水機旁的水瓶

有一個人在沙漠行走了兩天。途中遇到暴風沙。一陣狂沙坎過 之後,他已認不得正確的方向。正當快撐不住持,突然,他發現了 一幢廢棄的小屋。

他拖著疲憊的身子走進了屋内。這是一間不通風的小屋子,裡 面维了一些枯朽的木材。他幾近絕望地走到屋角,卻意外地發現了

一座拍水機。

他類然坐地,卻看見抽水機旁,有一個用軟木塞堵住瓶口的小

瓶子,瓶上貼了一張泛黃的紙條,紙條上寫著;你必須用水灌入抽

他興奮地上前汲水,卻任憑他怎麼抽水,也抽不出半滴來。

不要忘了,在你離開前,請再將水裝滿!

水機才能引水!

篇故事時,我們心中開始在猶豫,若自己是故事中的年輕人,我是

人生中會碰到許多需要做抉擇的時刻,在看抽水機旁的水瓶這 屬於保守派的,只將瓶子裡的水喝了保住自己的命就好,還是勇敢

在取得之前,要先學會付出。

他將水喝足後,把瓶子裝滿水,用軟木塞封好,然後在原來那 張紙條後面,再加他自己的話:相信我,真的有用。

最後,他決定把瓶子狸唯一的水,全部灌入看起來破舊不堪的 抽水機裡,以颤抖的手汲水…水真的大量湧了出來!

去不回,他就會渴死在這地方了……到底要不要冒險?

走出這問屋子! 如果照紙條做,把瓶子狸準一的水,倒入抽水機內,萬一水一

如果自私點,只要將瓶子裡的喝掉,他就不會渴死,就能活著

他拔開瓶塞,發現瓶子裡,果然裝滿了水! 他的内心,此時開始交戰著……

佛祖,您為什麼不幫我?

少一點吧。能更多,而不敢付出的人將會沒有獲得,但相對的失去的東西也會我們只能說:付出的風險愈大,獲得就愈多,當然失去的也可

抽水機年久早已失修,那自己將失去存活的機會。畢竟面對生死的問題,若那紙條是前一位開玩笑的,或是那合

年再重新閱讀,還是讓我們猶豫是否該效棄。放棄真的是一種很難做的抉擇,即使這篇故事,在發報後的數

水及給下一位遇難的人一線生機的機會。的將瓶子裡的水倒進那未知的抽水機中,若賭贏的話將贏取更多的

您的法力無邊,請您看在我這麼虔誠的份上,讓我今年金榜題

的向佛祖禱告說··『靈驗的佛祖啊·我已經考了十年功名,卻都一 直無法如願。

他恭敬的將性禮罷上供桌,噗通一聲跪在地上,雙手合十誠敬

歷盡千辛萬苦,虔誠的信徒終於到了神廟。

說什麼也不肯慢下腳步,稍作停留。

他爬過一山又一山、當汗流淡背時、他怕失了恭敬的心、說什 麼也不肯放下性禮,稍作休息,當身疲力竭時,他怕誤了生辰的時,

有一個信徒聽說了這件事,他為了表現出虔誠的心,在佛祖誕 辰時,親自謂著雜、豬、魚三樣姓禮,一步一步地爬上南山,準備 在佛祖的生日時,向佛祖許願。

傳說這草佛祖非常靈驗,只要信徒心誠意正的許願,佛祖都會 大發羨悲,幫信徒圓他的夢。

南山上有一座神廟,狸頭供奉著一尊佛祖。

景。

乞丐餓的全身無力,裹著身上僅有的破毛毯,縮著身子蹲在廟

信徒怕乞丐來搶他的牲禮,趕緊扛起牲禮,頭也不回的跑下山 长。

乞丐不斷地磕頭乞求,說::『大方的施主呀!我就快餓死了, 只要給我一點點性禮就夠了呀!請你救救我啊!。

信徒看乞丐聯兮兮的模樣,露出嫌惡的表情揮揮手,說:『走! 走!維你又破又懶,別弄辭我的牲禮,我的牲遭還要帶回家給妻子 足女吃呢!那狸有你的份!"

他才走出願口,就看見一個乞丐伸手向他乞討說:『大方的施 主对--我已經餓了三天三夜了,請你可憐可憐我,給我一點祭拜的 **姓禮充充飢吧!**。

信徒虔誠的禱告完之後,收拾起姓禮準備打道回府。

谷町ー『

餓死了。

第二天,乞丐雖然有毛毯覆身沒有凍死,但也因為缺少食物而

的大門邊。

別弄髒了我的毛毯,這裡可沒有你窩身的地方。』 小狗挨不起痛,淚眼汪汪的慢慢ぬ開,當天晚上就凍死在神廟

乞丐生氣的踹了小狗一下,說:"滚!滚!雖你滿身又膿又瘡,

小狗身上的膿瘡破了,膿沾髒了乞丐的毛毯,把毛毯弄的又臭 又能。

不知從那裡突然冒出一隻全身都是膿瘡的癩痢狗,一瘸一瘸地 跑到乞丐身邊、叼著毛毯一角、蓋住滿是膿瘡的身子、緊緊偎在乞 丐身旁取溪。

夜,漸漸深了,天氣也愈來愈冷了,乞丐用破毛毯把自己直打 多索的身體緊緊寒住。

佛祖又叫小狗的靈魂出來,小狗的靈魂向乞丐大聲吠叫,說: 『我只求你讓我窩在毛毯旁,給我一點毛毯的溫暖,對你來說根本

佛祖叫乞丐的靈魂出來,乞丐的靈魂向信徒大聲哀嚎,說::『我 只請你給我一點牲禮,讓我填飽肚子,你都不肯,連這一點施捨之 心都沒有,佛祖為什麼要幫助你?不過佛祖呀!您也真是殘忍,寧 可眼睁睁的看我餓死,也不肯賜一點東西給我吃,難道您沒有一點 隣関之心馬?』

信徒回答:『我虔誠的扛著牲禮上山,為了趕在您的誕辰之前 來到廟裡,一刻也不敢休息,光是這份誠意,您就應該幫我。」

佛祖拿出榜單、問信徒:『為什麼我要幫你?』

他氣沖沖的跑上南山,向佛祖抱怨說:"說什麼您的法力無變, 根本都是騙人的,如果您真的靈驗,為什麼連一個簡單的考試都沒 有辦法幫我,還讓我名落孫山?』

半年後,虔誠的信徒進宗赴考又落榜了。

要憐憫你?』没有任何損失,你都不肯了,信徒為什麼要施捨你?佛祖又為什麼

豐衣足食,對我來說都是舉手之勞。最後,佛祖指著信徒說,讓你金榜題名;再指著乞丐說,讓你

出,你們又有什麼地方值得我動這舉手之勞呢?但是,你們連自己能力所及,可以輕易幫助別人的,都不肯付

簽。 佛祖說完,順手把信徒的榜單拋到深谷中,信徒再也與功名無

寓言谕語:

得送人,難怪會愁眉苦臉,讓人覺得面目可惱。有個朋友告訴我,現在的人真是太小氣了,連一個微笑都捨不

這段話,讓我起了念,也促成了這篇故事。

海中無時無刻盤算著,我們做這些事,可以得到什麼利益?可以享我們總是容易把所有心思,放在我們期待『得到』的地方,腦

上,做最後的承擔。如果不是直接回應,也會有因果循環,結果終究會落在自己身

人跟人之間,或是人跟其他生命的對待相處,都會有回報。

又有什麼資格要求別人要伸出接手呢?

在我們有能力的時候,不肯伸出接手,那麼在我們需要的時候,必須給我們呢?

但是,假使我們都不願意給別人什麼,又有什麼資格要求別人

別人會不會方便一點?能不能輕鬆一些? 卻很少把心思,投入可以『喜捨』的部分,想想我們這麼做,

受什麼成果?

黨期及服務時間

- 下午二點起至晚上八點止。*服務時間為:每日
- 散迎参鸞,福慧雙修。鸞翔著書【修行大道停看聽】,*本院每星期五晚上八時
- 散迎上網觀閱喔!*本院已架設新之網頁,

http://www.tianxintemple.com本院網址··(截型上駕瀏覽)

中華民國一一二年十月出版臺中市天心佛道協會社團法人社團法人;楊玉凌

帳號: (006) 1759 872 125167轉帳:合作金庫太原分行時帳;合作金庫太原分行戶名;吳 復 興嶽帳號;22755153 吳復興

● 当・の中で出る国体原本的● は・04-24379203をは・04-24379648Email:dscf.s0032@msa.hinet.net

396	郵 政 75	_ i _ i	接 3	储 金 額 新台幣 (小寫)	金存任佰		單仟佰格	☆ 元	0	寄款人請注意背面說明 本收據由電腦印錄請勿填寫 郵政劃撥儲金存款收據
□呈疏了願	叩求事項	m + -N/	户名	吳		復	Ř	興	收款帳號戶名	
□不回感謝狀	項:		姓名通訊處電話	*	款	Α	经辨局中	文款戳	存款金額 電腦記錄 經	
			虛	線內備機器	印證用請勿	填寫。			 經辨局收款戳	

郵政劃撥存款收據 注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥 為保管,以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情 時,請檢附本收據及已 填妥之查詢函向各連線 郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字 係機器印製,如非機器 列印或經塗改或無生款 郵局收訖章者無效。

請寄款人注意

一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填明,以免誤寄 : 抵付票據之存款,務請於交換前一天存入。

二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上,且限填至元位為止。 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。

四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。

五、本存款金額業經電腦登帳後,不得申請撤回。

六、本存款單備供電腦影像處理,請以正楷工整書寫並請勿摺疊

。帳戶如需自印存款單,各欄文字及規格必須與本單完相符 ;如有不符,各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫 ,以利處理。

七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。

八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區 域存款,需由帳戶內扣收手續費。

交易代號: 0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據託收

本聯由儲匯處存查 210 × 100mm(80g/m²模) (保管五年)